

Светлана Светличная:

мне всегда мешали волосы!

Стриптиз роковой блондинки из «Бриллиантовой руки» сделал актрису Светличную одним из первых секс-символов отечественного кино. 15 мая актрисе и очаровательной женщине исполняется 65 лет.

По словам актрисы, она с детства любила все мужское: терпкие запахи, мужские одеколоны, смокинги. И забавы тоже были мальчишескими: футбол, плавание, баскетбол, «войнушка». А мечтала она стать солдатом или пожарным. И лишь в подростковом возрасте, участвуя в школьной самодеятельности, Светличная вдруг заболела актерством.

— Мама купила билет и заявила: «Собирай чемоданы и поезжай поступать!» Я сразу поступила во ВГИК!

Репетиция любви

Из института Светличная вышла не только с дипломом, но и со свидетельством о браке с сокурсником Владимиром Ивашовым — актером, который к тому времени уже сыграл свою звездную роль в фильме «Баллада о солдате».

— Володя мне понравился сразу, как только он появился на курсе, — вспоминает Светлана Афанасьевна. — Однажды на репетиции нам



■ Демонстрация халатов — только для своих

«Раньше я часто меняла прически. А в молодости даже мечтала быть бритой под ноль. С тех пор у меня сохранилась страсть к маленьким шапочкам, шляпкам, косынкам. Волосы мне всегда мешали. Я была и синего цвета, и черного. Стрижки были разные... Но сейчас это моя постоянная прическа, меня по ней узнают».

Светлана Светличная

пришлось целоваться. Это было так здорово! Потом Володя проводил меня до общежития и уже в дверях вдруг сказал: «Светка, кажется, я тебя люблю!» Вместе мы прожили больше тридцати лет...

Своего первого сына супруги назвали Алешей — в честь героя Ивашова из «Баллады».

Только для Никулина

Как и у Владимира Ивашова, в жизни Светличной тоже была звездная роль — красавицы Анны Сергеевны



досье «Антенны»

■ родилась: 15 мая 1940 года в Ленинкане (Армения)

■ образование: окончила ВГИК (1963)

■ карьера: 1963—1991 гг. — актриса Театра-студии киноактера. В кино с 1960 г. (фильм «Кольбельная»). Снялась более чем в двадцати фильмах, среди которых «Неподсуден», «Новые приключения неуловимых», «Место встречи изменить нельзя», «Стряпуха», «Бриллиантовая рука», «Семнадцать мгновений весны», «Богиня»

■ звания и награды: заслуженная артистка РСФСР

■ семейное положение: вдова. Супруг — актер Владимир Ивашов («Баллада о солдате») умер в 1995 г. Двое сыновей — Алексей (44 года) и Олег (33 года). Внучка Маша (21 год). Некоторое время жила в гражданском браке с художником и музыкантом Сергеем Сокольским



когда во время съемок Гайдай предложил мне сорвать бюстгальтер и бросить его на пол, я от ужаса чуть сознания не лишилась. Помог Юрий Никулин, он сказал: «Смотри только на меня. Я же свой, не стесняйся!»

В роли уборщицы

Когда в начале девяностых наше кино переживало кризис, в семье Светличной тоже настали тяжелые времена. Супруг Владимир Ивашов вынужден был пойти на стройку. Светлана Афанасьевна подрабатывала дворником, торговала «Гербалайфом» и обувью и даже убирала квартиру богатого соседа:

— Кстати, я только недавно отказалась убирать у него. Теперь в финансовом плане встала на ноги.

Недавно, после десятилетнего перерыва, актриса снялась в фильме Ренаты Литвиновой «Богиня».

— Во время работы я видела, как она соскучилась по съемочной площадке, как профессионально и тонко чувствует заданную атмосферу, — сказала «Антенне» Рената.



«СТРЯПУХА»

Россия

вторник, 11.30

СЕКТОР
ПРИЗ

Выиграйте
видеокассету!

Вспомните имя режиссера
фильма «Стряпуха».

Ответы присылайте до 10 мая на пейджер
(095) 755-87-05, для абонента «Антенна», с пометкой
«Светличная». Укажите свои фамилию и телефон.

Выиграйте видеокассету с фильмом «Стряпуха»
с участием Светланы Светличной от киноvideobъединения «Крупный план».

Итоги конкурса — в «Антенне» № 22 на стр. 57.

звезда
у экрана



Святослав
Ещенко:

— Так получилось, что Светлана Светличная запомнилась зрителям прежде всего своей героиней «легкого поведения» из «Бриллиантовой руки». Но ведь она же сыграла трогательную лирическую девушку в «Семнадцати мгновениях весны». Мне однажды посчастливилось познакомиться со Светланой Афанасьевной на съемках программы «Моя семья», и у меня сложилось о ней впечатление как о порядочной, доброй и глубоко религиозной женщине.